

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

CIUDAD DE CEUTA

- 39634** *Corrección de errores del anuncio del Servicio de Industria y Energía sobre solicitud de autorización administrativa, declaración de utilidad pública y aprobación del proyecto de ejecución para la instalación de un centro de transformación "Correa II" y la instalación de una línea eléctrica subterránea de 15 kV con origen en el centro de transformación "Correa" intercalando por "Correa II" y final en el centro de transformación "La Perla", que se citan.*

Advertido error en la inserción del anuncio de la mencionada autorización, publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 101, de fecha 27 de abril de 2013, página 21534, anuncio n.º 16171, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado b) al final, la línea que dice: "enterradas en zanja por calle Beatriz de Silva", debe decir, "enterradas en zanja por calle Real, n.º 14, y calle Correa".

Ceuta, 3 de junio de 2013.- El Jefe del Servicio, Manuel Jurado Belmonte.

ID: A130057096-1